
Всеукраїнська олімпіада з хімії (вступ 2022 року) 

Львівського національного університету імені Івана Франка 

для сприяння у вступі на хімічний факультет 
 

Кожне завдання оцінюється в 10 балів,  

максимально можлива оцінка – 100 балів. 
 

Задачі: 
 

1. Газову суміш, що складається із чадного і вуглекислого газів, об’ємом 6,72 л 

(н.у.) пропустили через надлишок розчину лугу. Унаслідок цього об’єм 

вихідної газової суміші зменшився у два рази. Обчисліть масу вихідної газової 

суміші. 

2. Під час спалювання 5,4 г тривалентного металу утворилося 10,2 г оксиду. 

Визначте елемент і зазначте його атомну масу.  

3. Після прожарювання наважки кристалогідрату натрій карбонату масою 4,29 г 

залишився сухий залишок масою 1,59 г. Виведіть формулу кристалогідрату та 

визначте кількість молекул води у формульній одиниці. 

4. Запишіть електронну формулу йона Cr
3+

 та схему розподілу електронів в 

енергетичних комірках. Вкажіть кількість енергетичних комірок, заповнених 

спареними електронами. 

5. Запишіть та урівняйте рівняння реакцій, які послідовно відбуваються за 

схемою: 

Ca(OH)2 → CaCO3 → Ca(HCO3)2 → CaCO3 → Ca(NO3)2 → O2 

6. Урівняйте рівняння окисно-відновної реакції методом електронного балансу:  

MnSO4 + PbO2 + HNO3 = HMnO4 + Pb(NO3)2 + PbSO4 + H2O;.  

Вкажіть окисник і відновник та зазначте суму коефіцієнтів у цьому рівнянні. 

7. Вапняк містить 95 % кальцій карбонату. Скільки гашеного вапна (у кг, з 

точністю до цілих) можна одержати з 1 т такого вапняку? Запишіть рівняння 

відповідних реакцій. 

8. Для отримання 5% розчину MgSO4 взяли 82 г гіркої солі MgSO47Н2О. 

Обчисліть масу отриманого розчину (в грамах). 

9. При повному спалюванні 1,1 г органічної речовини утворилось 2,2 г 

карбон(IV) оксиду та 0,9 г води. Напишіть молекулярну формулу речовини і 

визначте кількість атомів карбону в ній, якщо 0,7 л її парів, приведені до 

нормальних умов, мають масу 2,75 г. 

10.Під час взаємодії 92 г толуену з 225 г нітратної кислоти одержано 204 г 

тринітротолуену. Обчисліть вихід (у % за масою, з точністю до цілих) 

тринітротолуену від теоретично можливого. 

 


